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Conducerea Primăriei şi a Consiliului Judeţean au avut o primă discuţie despre preluarea Cluj Arena 
de către Primărie, însă forul judeţean nu a fost de acord cu această propunere. Primarul Emil Boc are 
un plan prin care să transforme stadionul într-o afacere profitabilă. Pagina 3
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Volksbank trebuie să vândă 
subsidiara din România

POLITICĂ

TVR vrea credit 
de 10 - 15 milioane de euro

ACTUALITATE

Mâine, primarul va merge 
pe jos la serviciu

Primarul Emil Boc nu 
va folosi, vineri, maşina 
pentru a se deplasa la ser-
viciu, ci va merge pe jos 
de acasă, din cartierul Zo-
rilor până la Primărie pen-
tru a marca Săptămâna Eu-
ropeană a Mobilităţii.

Exemplul primarului va 
fi urmat de toţi angajaţii 
Primăriei care vor ajunge 
la serviciu şi înapoi acasă 
fie pe jos, fie folosind mij-
loacele de transport în co-
mun.

„Toţi angajaţii Primări-
ei Cluj-Napoca vor veni, 
vineri, la serviciu fără să 
utilizeze maşina, ci mer-
sul pe jos sau transportul 
în comun. Este o provoca-
re pe care o lansăm şi al-
tor instituţii publice, să fa-
că diligenţe pe lângă an-
gajaţi ca o dată pe an să 
nu utilizeze maşina. Eu 
voi ajunge pe jos la Pri-
mărie şi voi merge înapoi 

acasă tot pe jos, iar dacă 
vor fi evenimente în oraş 
voi merge, de asemenea, 
pe jos”, a afirmat Emil 
Boc. Primarul a precizat 
că va folosi traseul Paste-
ur – Marinescu – Victor 
Babeş pentru a ajunge la 
serviciu, la ora 8.00.

În cadrul Săptămânii 
Europene a Mobilităţii, 
marcată în perioada 16 – 
22 septembrie, în centrul 
oraşului vor fi organizate 
o serie de evenimente. Ast-
fel, sâmbătă, de la ora 
12.00, în Piaţa Unirii, va 
avea loc un concurs de în-
demânare pe bicicletă, iar 
duminică se va desfăşura 
Crosul Companiilor, pe un 
traseu de 5 kilometri, cu 
începere de la ora 10.00.

„Este o modalitate de 
a-i încuraja pe toţi cluje-
nii, indiferent de vârstă să 
practice sportul”, a subli-
niat primarul. G.D.

Volksbank trebuie să vân-
dă până la sfârşitul anului 
2017 subsidiara din România, 
conform unui plan de restruc-
turare a grupului austriac, ca-
re prevede şi renunţarea la al-
te active, aprobat ieri de Co-
misia Europeană. Banca aus-
triacă trebuie să renunţe, de 
asemenea, şi la participaţia 
la divizia VB Leasing Inter-
national, care controlează VB 
Leasing România. Grupul Vo-
lksbank şi VR Leasing Ger-
mania deţin participaţii ega-
le, de câte 50%, la VB Lea-
sing International. VB Lea-
sing International deţine 80% 
din VB Leasing România IFN, 
restul de 20% afl ându-se în 
posesia Volksbank România. 
Grupul a anunţat la sfârşitul 
anului trecu, că Volksbank 
România va fi  repoziţionată 
în doi-trei ani, după care va 
fi  vândută.

Potrivit planului de re-
structurare, activele grupului, 

de 30,49 miliarde de euro în 
iunie, ar urma să fi e reduse 
gradual până la 18,39 miliar-
de de euro, iar activele pon-
derate la risc la 10,08 miliar-
de de euro, faţă de 15,54 mi-
liarde de euro la mijlocul anu-
lui în curs, se arată într-un 
comunicat al Volksbank.

Activităţile cheie (core) 
ale grupului Volksbank vor 
include doar operaţiunile ca-
re oferă servicii băncilor re-
gionale (Volksbanks). În lu-
na octombrie a anului tre-
cut, controlul Volksbank Ro-
mânia a fost transferat către 
vehiculul VBI Beteiligungs, 
în contextul vânzării divizi-
ei Volksbank International, 
fără subsidiara din România, 
către Sberbank, din Rusia.

Grupul Volksbank deţine 
51% din acţiunile VBI Be-
teiligungs, iar DZ Bank AG 
/ WGZ Bank AG din Germa-
nia şi BPCE din Franţa au 
câte 24,5%.

Valentin Nicolau, mem-
bru al CA al TVR, a declarat 
ieri, la audierile din Comisi-
ile de Cultură ale Parlamen-
tului, că TVR încearcă să 
contracteze un credit comer-
cial de 10-15 milioane de eu-
ro, cât reprezintă contrava-
loarea plăţilor compensato-
rii pentru cei 1.000 de anga-
jaţi ce vor fi  concediaţi.

„Salariile compensatorii, 
estimate între 10 şi 15 mili-
oane de euro, ele sunt o fi c-
ţiune, pentru că banii nu 
există. Se încearcă a se lua 
un credit comercial de la 
bancă. În condiţiile astea, 
nu ştiu ce bancă comercia-
lă ar putea să acorde unei 
televiziuni care are 170 de 
milioane de euro gaură un 
credit comercial şi nici nu 
are cu ce să-l garanteze”, a 
spus Nicolau, membru al 
Consiliului de Administraţie 
(CA) al TVR din partea sa-
lariaţilor.

Preşedintele Comisiei de 
Cultură din Cameră, Raluca 
Turcan, a ironizat această 
măsură pe care TVR doreş-
te să o promoveze în planul 
său de redresare economică 
a instituţiei.

„Deci plăţile compensato-
rii presupun ca TVR să ia un 
credit să dea afară nişte oa-
meni ca să-şi acopere nişte da-
torii. Mie îmi sună interesant, 
bun din punct de vedere ma-
nagerial”, a spus Turcan.

Concedierile colective în 
TVR vor începe în 20 noiem-
brie şi vizează 962 locuri de 
muncă, după procesul de re-
structurare de personal tele-
viziunea urmând să rămână 
cu 2.340 de angajaţi, potri-
vit unui notifi cări transmise 
de Claudiu Săftoiu, PDG al 
SRTv, în 11 septembrie, Sin-
dicatului pentru Unitatea Sa-
lariaţilor din TVR (SPUSTV) 
– sindicatul reprezentativ din 
instituţie.
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Prezentarea Clujului, 
succes în SUA
Film de prezentare, premiat la o competiţie 
a producătorilor independenţi. Pagina 2
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Vuza iese din cursa 
pentru Oltchim
Omul de afaceri clujean şi-a retras ambe-
le oferte. Pagina 4

EVENIMENT

A fost Iisus căsătorit?
Un papirus recent publicat sugerează că 
da! Pagina 7

Clujenii, săraci până la… haine
Doi mari retaileri de îmbrăcăminte cu politică de discount şi-au închis magazinele locale, 
în timp ce alte două mari branduri de renume dau semne de prosperitate. Pagina 6
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Filmul de prezentare a 

municipiului Cluj-Napoca, 

realizat de Laviniu Lazăr, 

pentru promovarea oraşu-

lui, a fost premiat în SUA 

în cadrul unei competiţii 

cu 12.000 de producţii 

înscrise.

Producătorul indepen-

dent, Laviniu Lazăr (foto) a 

realizat, anul trecut, pentru 

Primăria Cluj-Napoca, fil-

mul de prezentare a muni-

cipiului, „Cluj-Napoca, The 

Heart of Transyilvania”. Cu 

acest film, Laviniu Lazăr s-a 

înscris anul acesta la ediţia 

a 33-a a competiţiei Telly 

Awards din SUA, acest con-

curs fiind un Oscar al pro-

ducătorilor independenţi. 

Clujeanul a concurat cu apro-

ximativ 12.000 de producţii 

din 50 de ţări de pe cinci 

continente şi a reuşit să ob-

ţină distincţia Bronze Telly 

Awards. „Mă bucur că am 

avut o recunoaştere a noas-

tră şi a comunităţii în încer-

carea de a promova muni-

cipiul. Faptul că noi, un oraş 

mic şi necunoscut în lume, 

am reuşit să impresionăm 

înseamnă că spunem ceva 

despre potenţialul nostru”, 

a afirmat Laviniu Lazăr.

Clujeanul s-a înscris în 

concurs şi cu fi lmul de pre-

zentare a transformării fa-

bricii de bere Ursus într-o 

berărie, această producţie fi -

ind, de asemenea, premiată.

Filmul de promovare a 

oraşului a fost vizionat în 

peste 300 de ţări care nu au 

o comunitate românească.

De-a lungul timpului, au 

obţinut premii în cadrul Tel-

ly Awards producţii realiza-

te de Fox News, Discovery 

Chanel sau MTV.

Anul viitor, un alt fi lm 
de promovare a Clujului

Producătorul clujean lu-

crează acum la un alt film 

de promovare a municipiu-

lui şi va fi gata la mijlocul 

anului viitor. Această pro-

ducţie va fi o prezentare ge-

nerală a municipiului. A fost 

creat şi un site, www.filmul-

clujului.ro, unde clujenii pot 

să scrie sugestii şi păreri 

despre ceea ce cred ei că de-

fineşte cel mai bine Cluj-Na-

poca. Iniţiatorul proiectului 

le adresează clujenilor în-

trebarea „De ce iubim Clu-

jul?” şi urmăreşte astfel să 

realizeze filmul împreună 

cu comunitatea.

Susţinere a patru mari 
sponsori

Teaser-ul filmului de pre-

zentare „Cluj-Napoca, The 

Heart of Transyilvania” a 

fost postat pe platforma cluj-

buisness.ro, dedicată inves-

titorilor care încă se mai în-

treabă „De ce Cluj-Napoca?”. 

Filmul a fost realizat cu sus-

ţinerea companiilor Deloit-

te, Ernst & Young, KPMG, 

PricewaterhouseCoopers şi 

EvoDes.

Platforma conţine infor-

maţii economice, demogra-

fice, din domeniul imobili-

ar, educaţional, cultură sau 

sănătate, necesare nu nu-

mai investitorilor, dar şi com-

paniilor de consultanţă din 

domeniu.

„Cluj-Napoca, The Heart of Transyilvania” a câştigat o importantă 
competiţie americană dedicată producătorilor independenţi.

Filmul de prezentare a 
Clujului, premiat în SUA
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În luna iulie s-a înregis-

trat cel mai mare număr 

de turişti care au vizitat 

Cluj-Napoca, mai mulţi cu 

19% faţă de iulie 2011 şi 

cu 30% în plus faţă de 

2010. Cluj Arena ar putea 

fi  una dintre soluţiile care 

să sporească numărul 

turiştilor şi să transforme 

Clujul dintr-un oraş turis-

tic de tranzit într-un cen-

tru turistic permanent.

Statisticile Centrului de In-

formare Turistică al Primăriei 

Cluj-Napoca arată că în luna iu-

lie, 1.500 de turişti au trecut pra-

gul centrului, ceea ce înseam-

nă o medie de 75 de persoane 

pe zi. În ceea ce priveşte ţările 

din care au fost cei mai mulţi 

turişti, primele cinci locuri sunt 

ocupate de Franţa, Germania, 

Spania, Ungaria şi Polonia. „Pâ-

nă acum, polonezii erau foarte 

puţini, dar iată că au ajuns pe 

locul cinci”, a precizat Manue-

la Câmpean, directorul Centru-

lui de Informare Turistică. 

Cluj-Napoca a mai fost vizitat de 

persoane şi din Italia, Marea Bri-

tanie, Belgia şi Olanda. Nici un 

turist din Africa nu a ajuns încă 

în Cluj-Napoca.

În sezonul estival, numă-

rul turiştilor a crescut cu 17% 

faţă de anul precedent când 

au fost înregistraţi 221.000 de 

turişti şi 373.000 de înnoptări.

Ce vor turiştii să vadă 
în Cluj-Napoca

Manuela Câmpean a spus 

că majoritatea turiştilor sunt 

interesaţi de obiectivele turis-

tice din centrul oraşului, tra-

diţiile care pot fi  văzute în 

Parcul Etnografi c Romulus Vu-

ia, Grădina Botanică, dar şi 

împrejurimile oraşului.

Cu ce vrea Primăria 
să înlocuiască
turismul de tranzit

Primarul Emil Boc a de-

clarat că unul dintre obiecti-

vele Primăriei este transfor-

marea municipiului dintr-un 

oraş turistic de tranzit cum 

este în prezent într-un cen-

tru turistic permanent, iar 

acest lucru se poate întâm-

pla prin organizarea unor eve-

nimente similare celor care 

există acum: TIFF, Comedy 

Cluj sau Zilele municipiului. 

„Obiectivul nostru este ca 

municipiul să devină o atrac-

ţie turistică de mai multe zi-

le. Dincolo de evenimentele 

consacrate, TIFF sau Comedy 

Cluj, o soluţie este utilizarea 

Cluj Arena pentru evenimen-

te şi sunt convins că putem 

face Cluj Arena un punct de 

atracţie”, a explicat Boc.

Primarul a adăugat că exis-

tă şi o componentă de turism 

medical care nu a fost exploa-

tată sufi cient până acum, dar 

ar putea aduce o contribuţie se-

rioasă la dezvoltarea oraşului. 

Cum poate depăşi Clujul statutul 
de „oraş turistic de tranzit”
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Universitatea de Arhitectură şi Urbanism „Ion Mincu“ din 
Bucureşti anunţă organizarea concursului de admitere la 
Sibiu, în data de 24 septembrie 2012, pentru urmatoare-
le specializări:

1. Urbanism şi Administrarea Teritoriului
 Desfăşurat ca program de licenţă de 3 ani + master 2 ani 
în programul Urbanism şi Politici Publice, programul 
desfăşurat la Sibiu începând cu anul 2012 în cadrul 
Facultăţii de Urbanism a UAUIM are scoase la concurs 30 
de locuri şi vizează formarea de specialişti în domeniul 
urbanismului, pentru a lucra în administraţia locală (pri-
mării, consilii judeţene), administraţia centrală (ministe-
re, organizaţii guvernamentale) sau în instituţii private 
(birouri de urbanism) axate pe planifi care, dezvoltare 
urbană şi teritorială, fonduri europene şi gestiunea dez-
voltării teritoriului, politici de coeziune teritorială, etc.

2. Conservare şi Restaurare de Arhitectură
 Desfăşurat ca program de licenţă de 3 ani programul 
se desfăşoară la Sibiu încă din anul 2007 şi are scoase 
la concurs 25 de locuri. Acest program vizează forma-
rea de specialişti în domeniul conservării şi restaurării 
monumentelor de arhitectură, cu posibilitatea de con-
tinuare a studiilor (licenţă şi master integrat) în cadrul 
Facultăţii de Arhitectură din Bucureşti.

Ambele secţii ale Universităţii de Arhitectură şi Urbanism 
„Ion Mincu“ benefi ciază începând cu anul 2012 de o nouă 
locaţie, în strada Dealului nr. 6 (fostul Liceu Sanitar 
Constantin Noica), dotată cu săli de curs, ateliere şi biblio-
tecă proprie.

Informaţii suplimentare la secretariatul Facultăţii din 
Sibiu, Str. Dealului nr. 6, tel: 0269- 222.215, 0744-
622.857 sau www.uauim.ro
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Conducerea Primăriei şi a 

Consiliului Judeţean au 

avut o primă discuţie des-

pre preluarea Cluj Arena 

de către Primărie, însă 

forul judeţean nu a fost 

de acord cu această pro-

punere.

Primarul Emil Boc a pre-

gătit un plan de buisness pen-

tru dezvoltarea Cluj Arena 

prin care acest obiectiv major 

al oraşului să devină o aface-

re profi tabilă, iar societatea 

care administrează stadionul 

să se poată autosusţine. Po-

trivit primarului, în primul 

rând este nevoie de un plan 

de integrare prin care Cluj Are-

na să fi e deschis comunităţii, 

începând cu şcoli şi licee şi 

terminând cu diferite eveni-

mente, precum concerte.

Prima întâlnire a celor 
două părţi, fără rezultat

Boc a declarat că a avut 

deja o primă întâlnire cu Ho-

rea Uioreanu, preşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj pen-

tru a discuta problema prelu-

ării de către Primărie a stadi-

onului. „Din câte am înţeles, 

răspunsul este negativ, la o 

primă abordare. Aştept ca pre-

şedintele Consiliului Judeţean 

să se consulte cu colegii pen-

tru a lua o decizie fi nală”, a 

menţionat primarul. Emil Boc 

a mai spus că dacă răspunsul 

fi nal al conducerii Consiliului 

Judeţean va fi  unul negativ, 

Primăria va colabora totuşi cu 

forul judeţean.

Autofi nanţare 
prin organizarea 
de evenimente

Primarul a prezentat şi un 

scurt plan de business pentru 

Cluj Arena astfel încât într-un 

an să se poată autosusţine. 

Astfel, ar fi  necesară scăderea 

chiriei şi organizarea de eve-

nimente pentru a genera bani.

„Putem păstra Cluj Arena 

cu subvenţionare de la Primă-

rie pentru a asigura funcţio-

narea astfel încât să fi e acce-

sibil utilizării de către clujeni 

a stadionului şi odată ce eve-

nimentele curg sunt convins 

că va ajunge să se autosusţi-

nă. Deocamdată nu este po-

sibil acest lucru pentru că nu 

se întâmplă nimic, preţurile 

sunt foarte mari. Trebuie ca 

cineva să dea un impuls, că 

coboare chiria şi să se poată 

realiza acel circuit al utiliză-

rii stadionului”, a explicat Boc.

Cluj Arena ar urma să fi e 

administrat de un serviciu de 

specialitate din Primărie în 

care va fi  inclusă şi Sala Po-

livalentă.

Boc: „ Totul este 
cine dă startul”

Primarul nu a exclus nici 

varianta ca şi Consiliul Jude-

ţean să aibă o viziune simila-

ră pentru dezvoltarea arenei 

clujene.

„Nu exclud ca şi Consiliul 

Judeţean să aibă o asemenea 

viziune, să realizeze ei ceea 

ce ne propunem noi şi anu-

me o coborâre a nivelului chi-

riei, o deschidere spre tot ce-

ea ce înseamnă sport, confe-

rinţe şi evenimente ca să ge-

nereze o activitate comercia-

lă care după aceea să ajungă 

să se autosusţină într-un an 

de zile. Totul este cine dă star-

tul. Eu sper să nu mai auzim 

de chirii prohibitive, că echi-

pele de fotbal nu pot să joa-

ce sau să rămână închisă şi 

să o mai deschidem o dată la 

şase luni când avem câte un 

concert”, a conchis Emil Boc. 

„Război” între autorităţile locale 
pentru Cluj Arena

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Compania americană 

Steelcase, lider mondial în 

industria amenajării spaţi-

ilor de birouri, a deschis, 

miercuri la Cluj-Napoca, 

al treilea centru de servi-

cii globale din lume. 

Deocamdată sunt angajate 

48 de persoane.

Pentru a marca începutul 

unui parteneriat cu comunita-

tea clujeană, compania a rea-

lizat înaintea lansării noului 

centru campania „100 de vise 

pentru Cluj”, prin care clujeni 

cunoscuţi sau mai puţin cunos-

cuţi au făcut public visul lor 

pentru oraş.

Lansarea centrului de servi-

cii globale din Cluj-Napoca a 

avut loc în prezenţa conduce-

rii companiei, reprezentată de 

vicepreşedintele Nancy Hick-

ey, directorul de vânzări pen-

tru Europa Centrală, Philippe 

Pereira, managing director al 

noului centru din Cluj-Napo-

ca, Bettina Plassmann şi pri-

marului Emil Boc.

Nancy Hickey a declarat că 

noul sediu din Cluj-Napoca va 

deservi regiunile Europa, Ori-

entul Mijlociu şi Africa şi că va 

oferi clienţilor săi expertiză IT, 

servicii de suport prin centra-

lizarea operaţiunilor fi nancia-

re şi suport de vânzări. „Steel-

case, lider mondial în industria 

amenajării spaţiilor de birouri 

şi a mobilierului de birou, des-

chide la Cluj-Napoca al treilea 

centru de servicii globale, du-

pă cele care funcţionează în 

Monterrey, Mexic, şi Kuala Lum-

pur, Malaezia. Amplasat stra-

tegic la Cluj-Napoca, noul cen-

tru va deservi regiunea EMEA 

(Europa, Orientul Mijlociu şi 

Africa), sediile companiei din 

SUA şi clienţii din întreaga lu-

me”, a declarat Nancy Hickey.

Motivele pentru care 
a fost ales Clujul

Vicepreşedintele Steelcase 

a subliniat că echipa de la Cluj 

va oferi clienţilor expertiză IT, 

servicii de suport prin centra-

lizarea operaţiunilor fi nanci-

are şi suport de vânzări. „Am 

ales Clujul datorită forţei de 

muncă bine pregătită şi cali-

fi cată, poziţiei geografi ce şi 

compatibilităţii culturale, ast-

fel încât Clujul s-a transfor-

mat într-o capitală pentru în-

treaga reţea a companiei”, a 

spus Nancy Hickey.

Primarul Emil Boc i-a asi-

gurat pe reprezentanţii com-

paniei de transparenţă şi a 

menţionat că oricând le este 

deschisă uşa pentru orice pro-

blemă. La nivel mondial, Ste-

elcase are aproximativ 10.000 

de angajaţi şi o cifră de afa-

ceri de aproximativ 2,7 mili-

arde de dolari.

„100 de vise pentru 
Cluj”, proiectul Steelcase

Compania americană care 

a împlinit anul acesta 100 de 

ani a realizat proiectul „100 de 

vise pentru Cluj”, în cadrul că-

ruia, prin intermediul unei plat-

forme on-line, reprezentanţi 

au autorităţilor locale, lideri ai 

comunităţii, antreprenori, ar-

tişti sau sportivi au prezentat 

care este visul lor pentru mu-

nicipiu. Un loc al dialogului, 

portalul contribuie la creiona-

rea câtorva teme majore pen-

tru viitorul oraşului.

Ce visează clujenii 
pentru oraşul lor

În cadrul acestui proiect, 

clujenii au răspuns vorbind 

despre soarta centrului isto-

ric, au cerut amenajarea şi re-

abilitarea clădirilor patrimo-

niu, doresc crearea unor spa-

ţii destinate artiştilor tineri 

sau vor un oraş mai curat, 

mai verde şi mai primitor. 

Steelcase a inaugurat un centru de servicii 
globale şi „100 de vise pentru Cluj”

Primarul Emil Boc nu renunţă la ideea ca Primăria Cluj-Napoca să preia Cluj Arena, ba mai mult are chiar 
un plan prin care să transforme stadionul într-o afacere profitabilă.
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Întâlnirile Europene de la 

Cluj, organizate de 

Ambasada Franţei în 

România şi Institutul 

Francez, se vor desfăşura 

între 4 şi 6 octombrie, iar 

seminariile şi discuţiile cu 

tema „Patrimoniu şi dez-

voltare teritorială”, la care 

vor participa cei peste 80 

de participanţi la acest 

eveniment, se vor desfăşu-

ra în acest an, în premie-

ră, şi în oraşul Alba-Iulia, 

precum şi în localitatea 

Gîrbova din judeţul Alba.

Potrivit unui comunicat al 

Institutului Francez din 

Cluj-Napoca,la Întâlnirile Euro-

pene de la Cluj va participa am-

basadorul Franţei la Bucureşti, 

Philippe Gustin, prefectul Ghe-

orghe Vuşcan, primarul Emil 

Boc, directorul Institutului Fran-

cez din Cluj-Napoca, Christo-

phe Pomez, preşedintele Ordi-

nului Arhitecţilor din România, 

Şerban Ţigănaş, preşedintele 

Asociaţiei „Cele mai frumoase 

sate din România”, Nicolae Mar-

ghiol, preşedintele Asociaţiei 

franceze „Pôle Industries cultu-

relles et patrimoine”, responsa-

bilul cu relaţii internaţionale 

Marsilia Capitală Europeană a 

Culturii – 2013, Julie Chenot, 

directorul Asociaţiei „Cluj-Na-

poca, capitala europeană a cul-

turii”, Florin Moroşanu, pre-

cum şi numeroşi ofi ciali ai Am-

basadei Franţei şi Delegaţiei 

Wallonie Bruxelles la Bucureşti, 

responsabili culturali din ţară, 

membrii ai unor organizaţii ne-

guvernamentale.

Programul evenimentului in-

clude, la Cluj-Napoca, o masa 

rotundă cu tema „Patrimoniul 

şi mizele sale pentru teritorii”, 

în care accentul va fi  pus pe atu-

ul pe care îl reprezintă patrimo-

niul pentru dezvoltarea cultu-

rală a regiunii. La Cluj-Napoca, 

patrimoniul arhitectural este un 

element esenţial al candidaturii 

oraşului la titlul de Capitală Eu-

ropeană a Culturii.

Vineri, 5 octombrie, partici-

panţii la manifestare se vor de-

plasa la Alba-Iulia şi în satul 

Gârbova. Va fi  vizitată cetatea 

istorică Alba Carolina, cu evi-

denţierea amplelor lucrări de re-

staurarea întreprinse aici, în ul-

timii ani. Specialistul Lucas Mon-

saingeon de la Agenţia de Arhi-

tectură „Philippe Prost” din Fran-

ţa va vorbi, cu acest prilej, des-

pre reţeaua siturilor majore din 

Vauban şi dezvoltarea urbană. 

La Gîrbova va fi  vizitată Cetatea 

Greavilor, afl ată în restaurare, iar 

discuţiile participanţilor vor fi  

axate pe tema „Patrimoniul ru-

ral fragil şi noile ruralităţi”.

Întâlnirile Europene de la 

Cluj vor continua, sâmbătă, 

la Castelul din satul Bonţida 

din judeţul Cluj, tema mesei 

rotunde organizate aici fi ind 

„Patrimoniul şi legătura soci-

ală. Patrimoniul, noile tehno-

logii, accesibile tuturor”. Des-

pre modul în care poate de-

veni patrimoniul un instru-

ment de dezvoltare teritoria-

lă va vorbi Patrice Morot-Sir, 

directorul Şcolii de Patrimo-

niu din Avignon (Franţa). La 

rândul său, Pascal Devos, vi-

ceprimarul oraşului Cusset – 

înfrăţit cu oraşul Aiud – va 

aborda subiectul „Experienţa 

şantierelor internaţionale de 

tineret în domeniul patrimo-

niului surselor”.

Întâlnirile Europene de la Cluj includ, 
în premieră, Alba-Iulia şi Gârbova

Compania AISA 

International Cluj, contro-

lată de omul de afaceri 

Ştefan Vuza, şi-a retras 

ambele oferte cu care urma 

să participe la licitaţia pen-

tru cumpărarea Oltchim, 

potrivit lui Remus 

Vulpescu, şeful Ofi ciului 

Participaţiilor Statului şi 

Privatizării în Industrie.

„Nu este exclusă varianta în 

care compania să revină, până 

la termenul fi nal de depunere 

a ofertelor, cu o altă ofertă. De-

ocamdată niciun alt investitor 

nu şi-a retras oferta şi nici alte 

oferte noi nu au fost depuse. 

Mai sunt, însă, 22 de ore”, a 

declarat Remus Vulpescu, citat 

de Agerpres.

Vă reamintim că ofertele pot 

fi  depuse până azi la ora 12:00. 

Deschiderea documentelor va 

avea loc tot azi la ora 13:30. În 

data de 21 septembrie, ora 12.00, 

va avea loc licitaţia pentru vân-

zarea combinatului.

Guvernul a aprobat, în şe-

dinţa din 24 august, Memoran-

dumul prezentat de Ministerul 

Economiei care propune schim-

barea strategiei de privatizare 

a societăţii comerciale Oltchim 

Râmnicu Vâlcea.

Memorandumul propune 

privatizarea Oltchim prin vân-

zarea în procedură colectivă a 

pachetului de acţiuni deţinut 

de statul român la SC Oltchim 

SA, reprezentând 54,8% din 

capitalul social, şi a creanţelor 

Autorităţii pentru Valorifi carea 

Activelor Statului şi S.C. Elec-

trica S.A., însumând 1,8 mili-

arde lei, adică 56% din totalul 

datoriilor combinatului vâlcean.

Ştefan Vuza iese din cursa 
pentru Oltchim

Evenimentul, organizate de Ambasada Franţei şi Institutul Francez, se vor desfăşura între 4 şi 6 octombrie.
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ANUNŢ LICITAŢIE

Subscrisa Casa de Insolvenţă TRANSILVANIA SPRL cu sediul 
în Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 48, etaj 6, jud. Cluj, în 
calitate de lichidator judiciar al S.C. RESIDO INDUSTRIE şi CON-
STRUCŢIE S.R.L. – în faliment, in bankruptcy, en faillite, organi-
zează licitaţie publică cu strigare pentru vânzarea la pachet sto-
cului de Produse fi nite – preţ de strigare 20.808 € + TVA. Licita-
ţia va avea loc în 04.10.2012, ora 11:00, la sediul lichidatorului. 
În caz de neadjudecare licitaţia se repetă în 11.10.2012 în aceleaşi 
condiţii. Lista cu bunurile din componenţa stocului este prezen-
tată în Caietul de sarcini. Condiţiile pe care trebuie să le îndepli-
nească ofertanţii pentru participarea la licitaţie sunt precizate în 
Regulamentul cuprinzând instrucţiunile de desfăşurare a licitaţi-
ei, care este anexă la Caietul de sarcini. Informaţii suplimentare 
se pot obţine la telefon: 0721-296.938.

ANUNŢ LICITAŢIE

Subscrisa Casa de Insolvenţă TRANSILVANIA SPRL cu sediul 
în Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 48, etaj 6, bloc Silver 
Business Center, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al S.C. 
GREG S.R.L. – în faliment, in bankruptcy, en faillite, organizează 
licitaţie publică cu strigare pentru vânzarea următoarelor bunuri 
mobile şi imobile:

Nr. 
crt. Denumire

Preţ de strigare

(euro) + TVA

1 Teren si constructie Huedin str. Oborului 5 14.631

2 Fierăstrău BASIC 135

3 Maşină de şlefuit 450

4 Masina de rindeluit si tras la grosime 420

5 Masina de debitat 395

6 Raft metalic 90

Licitaţia va avea loc în 25.09.2012, ora 12:00 la sediul lichida-
torului. Pentru bunurile neadjudecate licitaţia se repetă în 
02.10.2012 în aceleaşi condiţii.

Documentaţia de înscriere la licitaţie, prevăzută în Caietul de 
sarcini, va trebui depusă cu cel puţin 2 ore înainte de data licitaţi-
ei. Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon: 0721-296 938 
si pe www.citr.ro .

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

La începutul şedinţei de 

Guvern de miercuri, pre-

mierul i-a solicitat minis-

trului Economiei, Daniel 

Chiţoiu, să prezinte o 

informare privind modul 

în care investitorii au res-

pectat contractul de priva-

tizare de la Mechel 

Câmpia Turzii. Totodată, 

Ponta i-a ironizat pe 

democrat liberali.

„Ştiu foarte bine situaţia de 

la Câmpia Turzii. Vreau să ve-

rifi caţi cum şi-a respectat cum-

părătorul angajamentele. Cred 

ca e un nou exemplu de suc-

ces între ghilimele, cum a fost 

şi Nokia. Au un talent extraor-

dinar cei de la PDL de a anun-

ţa „succesuri“ economice, du-

pă care să ne rămână nouă să 

reparăm necazurile. Vă rog să 

îmi faceţi rapid o informare“, 

a declarat Victor Ponta.

PDL Cluj: „ Ponta pune 
incompetenţa sa
pe seama altora“

Astfel, democrat liberalii 

clujeni cer premierului, pre-

cum şi liderilor USL Cluj, să 

aplice soluţiile promise în cam-

pania electorală pentru păs-

trarea combinatului şi să îşi 

asume nepăsarea cu care au 

fost trataţi angajaţii acestei 

unităţi. În primul rând, ei îl 

atacă pe Ponta pentru întâr-

zierea cu care a reacţionat, 

cerându-i doar astăzi (nota 

red. – miercuri) ministrului 

Economiei, Daniel Chiţoiu, să 

verifi ce „rapid” modul în ca-

re investitorul rus şi-a respec-

tat angajamentele asumate la 

privatizarea combinatului, în 

timp ce, în ultima lună, anga-

jaţii unităţii au fost disponi-

bilizaţi pe capete.

De asemenea, PDL Cluj 

atrage atenţia asuprea neres-

pectării promisiunilor făcute 

de cei de la USL, în campa-

nie. „Îi reamintim domnului 

Victor Ponta faptul că, în lu-

na mai a acestui an, s-a înche-

iat seria negocierilor între in-

vestitorii ruşi ai combinatului 

Mechel şi reprezentanţii admi-

nistraţiei locale şi judeţene (pri-

marul Municipiului Câmpia 

Turzii – Ioan Vasinca, vicepre-

şedintele Consiliului Judeţean 

Cluj – Alexandru Coroian), cât 

şi de la nivel central, Ioan Cris-

tian Haiduc, reprezentantul 

Ministerului Economiei, Co-

merţului şi Mediului de Afa-

ceri, în urma cărora s-a găsit 

o soluţie comună, ca procedu-

rile de disponibilizare să fi e 

amânate pentru luna iulie.

Autorităţile şi-au luat atunci 

angajamentul de a face o cer-

cetare amănunţită a pieţei şi 

de a organiza întâlniri cu po-

tenţialii clienţi pentru a faci-

lita relansarea producţiei în 

combinat şi implicit pentru 

menţinerea locurilor de mun-

că. Însă, după ajungerea la 

guvernare, precum şi prelua-

rea puterii în forul judeţean, 

USL nu s-a preocupat să con-

tinue demersurile instituite de 

către PDL Cluj, în folosul com-

binatului şi a sutelor de an-

gajaţi de la Mechel Cîmpia 

Turzii“, se arată într-un co-

municat de presă.

Zilele trecute şi deputatul 

independent Mircia Giurgiu 

s-a adresat primului ministru 

al României pentru a-i aduce 

la cunoştinţă problema cu ca-

re se confruntă salariaţii de la 

Combinatul Mechel – Indus-

tria Sârmei Câmpia Turzii. Par-

lamentarul clujean a solicitat 

Guvernului României să facă 

public contractul de vânza-

re-cumpărare pentru a se ve-

dea dacă au fost respectate 

clauzele contractuale de că-

tre cumpărător, „deoarece în 

mod normal, ar fi  trebuit păs-

trate obiectul de activitate şi 

numărul de salariaţi, dar şi să 

fi e alocate sume pentru inves-

tiţii care să ducă la dezvolta-

rea societăţii“.

Vă reamintim că, săptămâ-

na trecută, peste 250 de per-

soane au manifestat în faţa 

combinatului Mechel din Câm-

pia Turzii, solicitând să nu fi e 

închisă fabrica şi să fi e păs-

trate locurile de muncă.

Democrat liberalii clujeni îl acuză 
pe Ponta de incompetenţă

Curtea Constituţională a 

decis că actul normativ 

care stabileşte că hotărâ-

rile Parlamentului nu mai 

pot fi  contestate la CCR 

este neconstituţional. 

Pe de altă parte, Curtea Con-

stituţională a decis, miercuri, 

amânarea pentru 26 septembrie 

a judecării neconstituţionalită-

ţii Legii de cooperare între Par-

lament şi Guvern în domeniul 

afacerilor europene.  Contesta-

ţia privind neconstituţionalita-

tea Legii privind cooperarea în-

tre Parlament şi Guvern în do-

meniul afacerilor europene – ca-

re prevede că Parlamentul sta-

bileşte cine merge la Consiliul 

European, în cazul în care pre-

şedintele şi premierul nu se în-

ţeleg – a fost formulată de un 

număr de 26 senatori aparţinând 

Grupului Parlamentar al PDL.

Sesizările PDL

Pe 19 iulie, un grup de 63 de 

deputaţi ai PDL au depus la CCR 

o sesizare de neconstituţionali-

tate la Legea privind aprobarea 

OUG a Guvernului Ponta de mo-

difi care a Legii nr.47/1992 pri-

vind organizarea şi funcţiona-

rea CCR. „Curtea Constituţio-

nală se pronunţă asupra consti-

tuţionalităţii hotărârilor cu ca-

racter normativ ale plenului Ca-

merei Deputaţilor, ale plenului 

Senatului şi ale plenului celor 

două Camere reunite ale Parla-

mentului, hotărâri care afectea-

ză valori, reguli şi principii con-

stituţionale, cu excepţia hotărâ-

rilor care vizează autonomia in-

ternă a Parlamentului, cât şi a 

hotărârilor privind actele juridi-

ce cu caracter individual”, este 

textul incriminat de PDL. În se-

sizarea PDL se spune că CCR 

ar trebui să verifi ce toate hotă-

rârile Parlamentului – individu-

ale şi normative – deoarece şi 

hotărârile Parlamentului privind 

actele juridice cu caracter indi-

vidual pot afecta valori şi prin-

cipii constituţionale. PDL mai 

susţine că prin scoaterea unor 

hotărâri ale Parlamentului de 

sub controlul CCR, acestea nu 

ar mai putea fi  atacate în niciun 

fel şi „ar putea avea orice con-

ţinut”. CCR s-a pronunţat însă 

indirect pe acest subiect în lu-

na iulie când a stabilit, în spe-

ţa înlocuirilor Robertei Anasta-

se şi a lui Vasile Blaga de la pre-

şedinţia Camerelor că nu se poa-

te pronunţa asupra numirilor de 

persoane, ci doar asupra deci-

ziilor Parlamentului care pot 

afecta valori şi principii consti-

tuţionale. Între timp, şi OUG 

(care iniţial prevedea că CCR nu 

se poate pronunţa pe niciun fel 

de Hotărâri) a fost modifi cată 

în Parlament în concordanţă cu 

deciziile Curţii invocate mai sus, 

arată realitatea.net.

A doua contestaţie afl ată pe 

masa CCR vine tot din partea 

PDL şi se referă la Legea de co-

operare între Parlament şi Gu-

vern în domeniul afacerilor eu-

ropene, care prevede că Parla-

mentul stabileşte cine merge la 

Consilul European, în cazul în 

care preşedintele şi premierul 

nu se înţeleg.

Întrebat dacă în urma deci-

ziei CCR, PDL va sesiza Curtea 

cu privire la hotărârile celor do-

uă Camere ale Parlamentului de 

înlocuire din funcţie a Robertei 

Anastase şi Vasile Blaga de la 

şefi a Camerei Deputaţilor şi, re-

spectiv, Senatului, liderul depu-

taţilor PDL, Mircea Toader a 

spus că respectivele sesizări sunt 

depuse la CCR şi, conform pro-

cedurii, ar urma să intre în ju-

decare pe fond.

„Dacă există sesizare privind 

schimbarea conducerii Camere-

lor, ei se pot pronunţa. Sunt de-

puse sesizările noastre care au 

fost amânate. Orice sesizare de-

pusă la Curte trebuie să primeas-

că un răspuns. Ca orice hotărâ-

re a Parlamentului este supusă 

controlului Curţii. Sesizările 

noastre (privind hotărârile Ca-

merei Deputaţilor şi Senatului 

în baza cărora Roberta Anasta-

se şi Vasile Blaga au fost schim-

baţi din funcţii – n.r.) au fost 

respinse ca inadmisibile, nu pe 

fond că nu sunt corecte. Sesiză-

rile sunt la CCR. Nu ştiu când 

li se va da curs“, a declarat Mir-

cea Toader. 

Curtea Constituţională a decis: hotărârile 
Parlamentului vor putea fi atacate la CCR

Reprezentanţii PDL Cluj îl critică pe Victor Ponta pentru declaraţiile făcute ieri, referitoare la situaţia 
de la Mechel Câmpia Turzii.
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Dacă în cazul alimentelor, 

electrocasnicelor sau al 

produselor de curăţenie 

criza i-a determinat pe 

clujeni să aibă ca princi-

pal criteriu de departajare 

preţul, când vine vorba de 

haine preţul e „subjugat” 

de brand. Dovadă stau 

mişcările de pe piaţa loca-

lă a magazinelor de 

îmbrăcăminte.

Kiabi şi Sprider, retaileri „low 

cost” au ieşit atât de pe piaţa 

clujeană, cât şi naţională după 

ce afacerile au intrat la apă şi 

au început să acumuleze pier-

deri, în timp ce H&M se pregă-

teşte să-şi deschidă cel de-al 

doilea magazin din oraş în ca-

drul centrului comercial Polus 

Center, iar grupul spaniol Indi-

tex, care a efectuat mişcarea de 

duplicare a magazinelor pe pia-

ţa clujeană la sfârşitul lui 2010, 

raportează creştere de 32% a 

profi tului în S1, la vânzări cu 

17% mai mari.

Brandurile grupului au avut 

evoluţii distincte, dar toate cu 

plus. Astfel, vânzările maga-

zinelor Massimo Dutti au cres-

cut cu 7% (490 milioane de 

euro), cele ale magazinelor 

Pull and Bear au crescut cu 13 

% (468 milioane), vânzările 

lanţului Stradivarius au cres-

cut cu 15 % (455 milioane), 

iar vânzările Zara Home au 

crescut 12 % (150 milioane).

Kiabi a avut pierderi 
de câteva milioane 
la nivel naţional

Retailerul francez de îm-

brăcăminte, care a avut pâ-

nă recent un magazin des-

chis şi în centrul comerci-

al Polus Center este unul 

dintre învinşii pieţei româ-

neşti. Potrivit datelor pu-

blicate de Ministerul Finan-

ţelor Publice, compania a 

avut în 2010 afaceri de 47,3 

milioane de lei şi pierderi 

de 4,2 milioane de lei.

Scăderea cifrei de afaceri 

în 2011 este principalul motiv 

pentru care compania a decis 

să se retragă din România.

Kiabi a investit circa 3 mi-

lioane de euro pentru cele 

şase magazine deschise în 

România, iar planurile com-

paniei vizau dezvoltarea a 

20 de unităţi pe piaţa locală 

până la sfârşitul anului 2014.

Studenţii, 
mari consumatori 
de produse „branduite”

Cei aproape 60.000 de 

studenţi pe care îi găzduieş-

te Clujul reprezintă „o pâi-

ne numai bună de mâncat” 

pentru marile branduri pre-

zente pe piaţa locală.

„Îmi cumpăr haine doar 

de la anumite branduri şi 

evit să intru în celelalte ma-

gazine, deşi au produse mai 

ieftine. Prefer să îmi adun 

bani şi să cumpăr lucruri de 

calitate”, mărturiseşte An-

dra N., studentă a Facultă-

ţii de Ştiinţe Politice. Ea re-

cunoaşte că îşi minte părin-

ţii când vine vorba de pre-

ţul real al obiectelor vesti-

mentare, sacrificând ieşiri-

le în oraş „pentru a fi bine 

îmbrăcată”.

Clujenii, săraci până la… haine

Direcţia Generală a 

Finanţelor Publice (DGFP) 

Cluj atenţionează că per-

soanele impozabile care 

aplică sistemul TVA la 

încasare începând cu data 

de 1 ianuarie 2013 au 

obligaţia să depună la 

organele fi scale compe-

tente, până la data de 25 

octombrie 2012 inclusiv, o 

notifi care din care să 

rezulte că cifra de afaceri 

realizată în perioada 1 

octombrie 2011 – 30 sep-

tembrie 2012 inclusiv nu 

depăşeşte plafonul de 

2.250.000 lei.

Cifra de afaceri pentru cal-

culul plafonului este consti-

tuită din valoarea totală a li-

vrărilor de bunuri şi a pre-

stărilor de servicii taxabile 

şi/sau scutite cu drept de de-

ducere, precum şi a operaţi-

unilor rezultate din activităţi 

economice pentru care locul 

livrării/prestării se conside-

ră ca fi ind în străinătate, con-

form art. 132 şi 133, realiza-

te în cursul unui an calen-

daristic.

În situaţia în care persoana 

impozabilă nu depune notifi -

carea, aceasta va fi  înregistra-

tă din ofi ciu, până la data de 

1 ianuarie 2013, de organele 

fi scale competente în Registrul 

persoanelor impozabile care 

aplică sistemul TVA la încasa-

re, urmând a aplica sistemul 

TVA la încasare începând cu 

data de 1 ianuarie 2013

Vă reamintim că, începând 

cu data de 1 ianuarie 2013, 

persoanele impozabile care 

au sediul activităţii economi-

ce în România şi a căror ci-

fră de afaceri obţinută în pe-

rioada 1 octombrie 2011 – 30 

septembrie 2012 inclusiv nu 

depăşeşte plafonul de 

2.250.000 lei, aplică sistemul 

TVA la încasare.

Pentru plata TVA la încasare, 
trebuie raportată cifra de afaceri!

Doi mari retaileri de îmbrăcăminte cu politică de discount şi-au închis magazinele locale, în timp ce alte 
două mari branduri de renume dau semne de prosperitate.
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Un fragment de papirus, 

necunoscut până de 

curând, scris în străve-

chea limbă coptă, inclu-

de o frază – „Iisus le-a 

spus lor, soţia mea” – 

care are toate şansele să 

realimenteze controver-

sele din lumea creştină 

referitoare la teoria 

potrivit căreia Iisus ar fi  

fost căsătorit, informea-

ză Reuters.

Existenţa acestui frag-

ment, ce datează din seco-

lul al IV-lea – de mărimea 

unui card bancar -, a fost 

dezvăluită într-o conferinţă 

de presă la Roma, marţi, de 

Karen King, profesor la Har-

vard Divinity School din lo-

calitatea Cambridge, în sta-

tul Massachusetts.

„Tradiţia creştină a susţi-

nut vreme îndelungată fap-

tul că Iisus nu era căsătorit, 

deşi nu există dovezi istori-

ce solide în sprijinul acestei 

afi rmaţii”, a spus King.

În ciuda faptului că Bise-

rica catolică susţine că Iisus 

nu a fost căsătorit, teoria 

despre căsătoria acestuia re-

apare cu regularitate în opi-

nia publică, aşa cum s-a în-

tâmplat recent, în 2003, du-

pă publicarea romanului „Co-

dul lui Da Vinci”, de Dan 

Brown, care a revoltat mul-

ţi creştini, întrucât avea la 

bază ideea că Iisus era căsă-

torit cu Maria Magdalena şi 

a avut copii cu aceasta.

„Evanghelia soţiei 
lui Iisus”

Karen King consideră că 

acest fragment de papirus, 

prezentat la cel de-al zecelea 

Congres al Studiilor de Lim-

bă Coptă, oferă prima dova-

dă palpabilă a faptului că unii 

dintre primii creştini credeau 

că Iisus a fost căsătorit.

Roger Bagnall, director al 

Institute for the Study of the 

Ancient World din New York, 

consideră că fragmentul, de-

numit de Karen King „Evan-

ghelia soţiei lui Iisus”, este 

autentic.

Experţii vor realiza o serie 

de teste asupra fragmentului 

de papirus, care este deterio-

rat şi are o culoare galben-ma-

ronie. Savanţii vor analiza în 

special compoziţia chimică a 

cernelii folosite.

Fragmentul se afl ă în pro-

prietatea unui colecţionar pri-

vat anonim, care a contactat-o 

pe Karen King cerându-i aju-

torul pentru a-l traduce şi ana-

liza. Se crede că fragmentul 

de papirus a fost descoperit 

în Egipt sau în Siria.

De când datează 
disputa?

King spune că abia în ju-

rul anului 200 e.n. a apărut 

teoria – lansată de teologul 

Clement al Alexandriei – po-

trivit căreia Iisus nu a fost 

căsătorit.

„Acest fragment sugerează 

faptul că alţi creştini din acea 

perioadă pretindeau că Iisus 

era căsătorit”, dar nu oferă o 

dovadă concretă a căsătoriei 

acestuia, a explicat King.

„Tradiţia creştină a păstrat 

doar mărturiile acelor voci ca-

re susţineau că Iisus nu a fost 

niciodată căsătorit. «Evanghe-

lia soţiei lui Iisus» ne arată 

acum că unii dintre creştini 

credeau contrariul”, a adău-

gat Karen King.

Studiul realizat de Karen 

King asupra acestui fragment 

va fi  publicat în Harvard The-

ological Review în ianuarie 

2013. Imagini cu fragmentul 

de papirus pot fi  vizualiza-

te pe site-ul Harvard Divini-

ty School.

E posibil să fi fost Iisus căsătorit?
Un fragment de papirus recent adus în atenţia opiniei publice realimentează controversele pe această temă.

PUBLICITATE



Cîrstea, în sferturi 
la Guangzhou
Jucătoarea română de tenis 
Sorana Cîrstea s-a califi cat mier-
curi în sferturile de fi nală ale 
turneului WTA de la Guangzhou 
(China), dotat cu premii totale 
de 220.000 de dolari, după ce a 
învins-o pe chinezoaica Duan 
Ying-Ying cu 6-1, 7-6 (0), în op-
timile de fi nală. Cîrstea, a treia 
favorită a competiţiei, s-a impus 
după o oră şi 24 de minute de 
joc, în care sa reuşit 8 aşi (1 
Duan). Cîrstea a fost condusă cu 
3-1 şi 5-3 în setul secund, dar a 
reuşit să egaleze situaţia la 5-5, 
iar apoi şi-a apropiat victoria în 
tiebreak. Sorana va juca în sfer-
turile de fi nală cu franţuzoaica 
Alize Cornet (N. 8), care a profi -
tat de abandonul belarusei 
Olga Govorţova, după primul 
set (6-4).

România 
ar putea întâlni din 
nou Finlanda
Echipa masculină de tenis a 
României va întâlni Finlanda 
sau Danemarca în primul tur al 
Grupei I euro-africane a Cupei 
Davis, ediţia 2013, în perioada 
1-3 februarie, conform tragerii 
la sorţi efectuate miercuri la 
Londra. Adversarul României va 
fi  cunoscut după meciul direct 
dintre Finlanda şi Danemarca, 
programat în perioada 19-21 
octombrie, în Finlanda, meci 
pentru evitarea retrogradării din 
Grupa I a zonei. Câştigătoarea 
din acest meci va înfrunta 
România anul viitor şi ulterior 
se va şti şi locul desfăşurării me-
ciului. România a învins în we-
ekend Finlanda cu scorul de 3-2, 
la Cluj-Napoca, în primul tur al 
barajului pentru menţinerea în 
Grupa I a zonei Europa-Africa a 
competiţiei.

Pe scurt
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Arpad Paszkany, fi nanţa-

torul grupării din Gruia, 

afi rmase la sfârşitul săp-

tămânii trecute că porta-

rul portughez are legături 

cu lumea interlopă a 

Clujului.

Societatea de avocatură 

ONV LAW, care îl reprezintă 

pe fotbalistul portughez, con-

sideră deosebit de grave şi 

complet nejustifi cate acuzaţi-

ile fi nanţatorului Arpad Pas-

zkany despre presupusele le-

gături dintre sportiv şi lumea 

interlopă locală. „Nu înţele-

gem de ce persoane care au 

timp să dea un interviu pre-

sei, atât domnul Mureşan, cât 

şi domnul Paszkany, nu îşi fac 

timp să discute faţă în faţă cu 

un jucător modul în care se 

derulează contractul între ce-

le două părţi. Credem că aces-

te acuzaţii sunt o tentativă no-

uă de intimidare a sportivu-

lui. Sperăm că domnii de mai 

sus să aibă probe pentru afi r-

maţiile făcute fi indcă altfel se 

expun răspunderii juridice 

pentru prejudicii de imagine 

aduse unui sportiv“, a decla-

rat Radu Nemeş, partener al 

societăţii de avocatură.

Claro: „Nu ştiu 
ce mai pot inventa 
despre mine“

Goalkeeper-ul lusitan sus-

ţine că nu este singurul fot-

balist asupra căruia condu-

cerea CFR-ului a făcut presi-

uni. „Nu ştiu ce mai pot in-

venta despre mine în conti-

nuare reprezentanţii clubu-

lui, dar asta este doar strate-

gia lor ca eu să-mi reziliez 

contractul fără ca ei să-şi plă-

tească datoriile faţă de mine. 

Nu am fost singurul asupra 

căruia au fost făcute presiuni 

de acest tip, nici ultimul. Cei-

lalţi jucători au plecat accep-

tându-le condiţiile, dar, până 

în momentul de faţă, sunt 

singurul care şi-a cerut drep-

turile şi a încercat să le ţină 

piept. Eu îmi respect zilnic 

partea mea de contract, iar 

tot ceea ce vreau este ca şi 

ei să şi-o respecte pe a lor“, 

a afi rmat Nuno Claro, obli-

gat în prezent de conducerea 

clubului să se antreneze cu 

echipa de juniori.

La ora actuală, între clu-

bul CFR Cluj şi fotbalistul 

portughez există un litigiu, 

având ca obiect atât plata su-

melor restante, cât şi respec-

tarea de către club a altor 

obligaţii contractuale. „Refu-

zurile repetate ale clubului 

de a discuta pentru stingerea 

acestor neînţelegeri juridice 

cu Nuno Claro, precum şi ie-

şirile mediatice ale reprezen-

tanţilor CFR, ne fac să dăm 

dreptate presei şi să presu-

punem că reprezentanţii în-

cearcă să distragă atenţia de 

la alte probleme pe care le 

au la club, în vestiarul echi-

pei. Exercitând asupra jucă-

torului şi presiuni mediatice, 

pe lângă cele pe care le fac 

în mod curent, prin nerespec-

tarea clauzelor contractuale, 

CFR-ul încearcă să îl trans-

forme pe jucătorul Nuno Cla-

ro într-un ţap ispăşitor al unor 

eventuale eşecuri, încă nea-

părute“, a mai spus Nemeş.

Contre între Nuno Claro 
şi conducerea de la CFR
Portarul Nuno Claro susţine că oficialii clubului CFR Cluj îl forţează să îşi rezilieze contractul fără 
ca gruparea să-şi plătească datoriile către el prin lansarea de acuzaţii nefondate în mass-media.



CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Eustatie şi 
soţia sa Teopista cu cei 2 
fi i: Agapie şi Teopist 

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Eustaţiu şi 
Teopista cu fi ii lor 
Agapiu şi Teopist

Horoscop
BERBEC

Aveţi o capacitate de comunicare 
foarte bună şi rezolvaţi mai uşor 
toate problemele. Aveţi succes în 
societate şi în toate activităţile le-
gate de cămin. Puteţi face planuri 
de viitor, pentru că aveţi idei exce-
lente, pe care vi le apreciază atât 
partenerul de viaţă, cât şi partene-
rii de afaceri. Vă recomandăm să 
ascultaţi sfaturile unei persoane 
mai în vârstă din familie.

TAUR
Puteţi rezolva o problemă fi nanci-
ară care vă frământă de multă 
vreme. S-ar putea că dimineaţă să 
vi se propună o colaborare. Este 
momentul să vă consolidaţi relaţi-
ile de prietenie şi de afaceri. 
Profi taţi de această conjunctură 
favorabilă!

GEMENI
Este o zi destul de difi cilă, în care 
aveţi multe de rezolvat. Principala 
problemă s-ar putea să fi e de na-
tură fi nanciară, dar vă sfătuim să 
nu vă faceţi griji. Sunteţi hotărât şi 
plin de energie, aşa că reuşiţi să 
faceţi faţă tuturor activităţilor. 
Evitaţi speculaţiile fi nanciare!

RAC
Dimineaţă sunteţi hotărât să faceţi 
câteva schimbări în cămin, dar nu 
sunteţi sigur că partenerul de via-
ţă va fi  de acord. Stabiliţi-vă clar 
priorităţile şi v-aţi asigurat succe-
sul! Vă sfătuim să nu vă susţineţi 
opiniile cu încăpăţânare. Ţineţi 
cont şi de părerile celorlalţi!

LEU
Aveţi şanse de reuşită în orice do-
meniu, mai ales la examene. 
Relaţiile sentimentale merg bine, 
dar vă recomandăm să fi ţi mai 
atent la problemele partenerului 
de viaţă.

FECIOARĂ
Un prieten vă dă de gândit, sfătu-
indu-vă să vă temperaţi dorinţa 
de a câştiga bani cu orice preţ. 
Încercaţi să vedeţi şi alte interese 
decât cele de natură materială! Vă 
sfătuim să acordaţi mai mult timp 
studiului şi relaţiilor parteneriale.

BALANŢĂ
Simţul practic şi dorinţa de schim-
bare vă ajută să intraţi în afaceri. 
S-ar putea ca un prieten să vă pro-
pună o colaborare aparent profi -
tabilă. Nu vă grăbiţi să promiteţi 
nimic! Vă sfătuim să vă consultaţi 
şi cu partenerul de viaţă.

SCORPION
S-ar putea să începeţi o nouă eta-
pă, mai ales în plan social sau 
sentimental. Nu este exclus să de-
maraţi o afacere. Sunteţi comuni-
cativ şi puteţi avea succes în călă-
torii. Vă sfătuim să fi ţi atent la 
cheltuieli.

SĂGETĂTOR
Zi prielnică pentru ieşiri cu priete-
nii. Aveţi posibilitatea să rezolvaţi 
uşor probleme familiale. Vi se 
conturează un plan de afaceri la 
care vă gândiţi de multă vreme. 
Dacă mai aveţi dubii, vă sfătuim 
să apelaţi la o persoană mai în 
vârstă.

CAPRICORN
Partenerul de viaţă vă impresio-
nează cu un cadou la care nu vă 
aşteptaţi. Spre seară, vă simţiţi bi-
ne împreună, la o ieşire cu priete-
nii. Vă sfătuim să vă asculati intui-
ţia, pentru a lua o decizie corectă 
la serviciu. Încercaţi să vă faceţi 
timp şi pentru o persoană mai în 
vârstă din familie!

VĂRSĂTOR
Colegii de serviciu şi partenerul de 
viaţă vă apreciază pentru dorinţa 
de schimbare şi înnoire. 
Organizaţi-vă cât mai riguros şi nu 
pierdeţi timpul! Azi aveţi spor în 
tot ce faceţi. Se pare că nu staţi 
prea bine cu banii, dar vă descur-
caţi.

PEŞTI
Intenţionaţi să vă implicaţi mai 
mult în treburile casei, iar parte-
nerul de viaţă este încântat. 
Relaţiile cu cei din jur sunt foarte 
bune şi puteţi să încheiaţi contrac-
te sau să semnaţi documente ofi -
ciale. Nu uitaţi să vă consultaţi cu 
partenerul de viaţă în problemele 
importante! 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1902 - Cesare Zavattini, 
scriitor italian

1917 - Fernando Rey, 
actor spaniol

1934 - Marian Hudac, 
actor român

1934 - Sophia Loren, 
actriță italiană

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DIN NUMĂRUL TRECUT

Cinema „Florin Piersic“
Despre oameni si melci 
V-J 14:00, 16:00, 20:00

Resident Evil : Răsplata 
(Resident Evil : Retribution)
V-J 23:00

Cinema Victoria
Hotelul Marigold (The Best 
Exotic Marigold Hotel)
S, D, Mi, J: 15:00, 17:30,  
20:00; L, M: 15:00, 17:30

Vineri - Noapea albă a Filmului 
Românesc

BEST OF Ernst Lubitsch
Ninotchka (Ninotchka) – L: 20:00
Magazinul de după colţ (The Shop 
Around the Corner) – M: 20:00

Cinema Odeon Polus
Loveşte şi fugi (Hit and Run) – 
digital (Avanpremieră)
Mi  – J 21:15

Terapie de cuplu (Hope Springs) 
- digital (Avanpremieră)
Mi  – J 22:15

Resident Evil : Răsplata 
(Resident Evil : Retribution) - 3D 
(Premieră)
V - J 16:15, 18:30, 20:45, 23:00

Campania (The Campaign) –
(Premieră)
V, L - J 16:45, 18:45, 20:30, 
22:30; S - D 14:45, 16:45, 
18:45, 20:30, 22:30

Despre oameni si melci 
(Premieră)
V - D 16:00, 17:45, 19:45, 
21:45; L - J 17:45, 19:45, 21:45

Clopoțica 
(Tinker Bell: Secret of the Wings) 
digital dublat 
S - D 12:00, 14:00; L - J 16:00

In afara legii (Lawless) 
V, L - J 16:30, 19:15, 21:30; S - 
D 13:15, 16:30, 19:15, 21:30

Dansul dragostei 4 3D (Step Up 
4 - 3D) 
V - J 15:45, 18:00, 20:00, 22:00

Brutele (Savages) 
V, L - J 17:15, 19:30, 22:45; S - 
D 14:30, 17:15, 19:30, 22:45

Din dragoste pentru Roma 
(To Rome with Love) 
V – M 17:00, 21:15; Mi  – J 17:00

Eroi de sacrificiu 2 (Expendables 2) 

V, L - M 15:30, 18:15, 20:15, 
22:15; S - D 13:30, 15:30, 
18:15, 20:15, 22:15; Mi  – J 
15:30, 18:15, 20:15

Extra’ Pază-n Cartier 
(The Watch) 
V, L - J 19:00; S - D 15:00, 19:00

Neînfricată 3D – subtitrat 
(Brave 3D)
S - D 14:15

Neînfricată 3D – dublat 
(Brave 3D) 
S - D 12:15

Epoca de gheaţă 4: Continente 
în derivă dublat 3D (Ice - Age 4: 
Continental Drift dubb 3D)
S - D 13:45

Cinema City Iulius Mall
Terapie de cuplu (Hope Springs) 
- digital (Avanpremieră)
Mi - J 14:40, 16:50, 19:10, 
21:20

Loveste si fugi (Hit and Run) – 
digital (Avanpremieră)
Mi - J 20:40

Despre oameni si melci 
(Premieră)
V, L - J 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 21:30; S - D 11:30, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:30, 
21:30

Campania (The Campaign) – 
digital (Premieră)
V, L - J 13:00, 15:00, 16:50, 
18:40, 20:30, 22:20; S - D 
11:00, 13:00, 15:00, 16:50, 
18:40, 20:30, 22:20

Resident Evil : Răsplata 
(Resident Evil : Retribution) - 3D 
(Premieră)
V, L - J 14:10, 16:10, 18:10, 
20:20, 22:20; S - D 12:10, 
14:10, 16:10, 18:10, 20:20, 
22:20

Clopoțica (Tinker Bell: Secret of 
the Wings) digital dublat 
S - D 11:00

Clopoțica (Tinker Bell: Secret of 
the Wings) 3D dublat 
S - D 12:00, 13:40, 15:20, 
17:00, 18:40

Dansul dragostei 4 3D 
(Step Up 4 - 3D) 
V, L - Ma 13:50, 15:50, 18:00, 
20:00, 22:00; S - D 11:50, 13:50, 
15:50, 18:00, 20:00, 22:00;  Mi - 
J 18:00, 20:00, 22:00

Brutele (Savages) – digital 
(Premieră)
V - J 16:20, 19:00, 21:40

In afara legii (Lawless) – digital 
(Premieră)
V - J 14:50, 19:20, 21:50

Eroi de sacrificiu 2 (Expendables 2) 
V - J 14:00, 16:20, 18:30, 20:40, 
22:50

Din dragoste pentru Roma 
(To Rome with Love) 
V - Ma 16:30, 20:50

Extra’ Pază-n Cartier 
(The Watch) (Premieră)
V - J 17:10

Madagascar 3 - 3D dublat 
(Madagascar 3: Europe's Most 
Wanted 3D) 
S - D 12:10

Madagascar 3 - 3D subtitrat 
(Madagascar 3: Europe's Most 
Wanted 3D) 
V - J 15:10

Madagascar 3 – digi dublat 
(Madagascar 3: Europe's Most 
Wanted) 
V - J 14:10, 16:00

Epoca de gheaţă 4: Continente 
în derivă dublat 3D (Ice - Age 4: 
Continental Drift dubb 3D)
V - J 14:10, 16:00

Epoca de gheaţă 4: Continente 
în derivă subtitrat 3D (Ice - Age 
4: Continental Drift subs 3D)
V - J 17:50

Ted (Ted) 
V, L - Ma 22:40; S - D 12:40, 
22:40; Mi - J 22:45

Cavalerul negru: Legenda renaşte 
(The Dark Knight Rises)
V - J 13:10

Moştenirea lui Bourne 
(The Bourne Legacy) 
V - Ma 22:00

Total Recall. Memorie 
Programată (Total Recall) 
V - Ma 19:40; Mi - J 22:00

Neînfricată 3D – dublat (Brave 3D)
V, L - Ma 14:20, 18:40; S - D 12:10, 
14:20, 18:40; Mi - J 13:40, 15:50

Neînfricată 3D – subtitrat (Brave 3D)
S - D 11:50

Neînfricată 3D – digital dublat 
(Brave 3D)
S - D 11:10

Băiatu` tatii  (That's My Boy)
V - Ma 20:20; Mi - J 19:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. cu 2 camere, zonă 
centrală, nefi nisat, ideal pentru 
cabinete avocatură, sediu fi rmă, 
ocupabil imediat. Preţ 40500 eu-
ro, negociabil. Tel. 0767-562524 
sau 0740-129023. (1.8)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, ultracentral, supr. 
130 mp, et. 1/1, curte comu-
nă, fi nisat clasic, bun şi pentru 
investiţie, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0743-811781 sau 
0264-597956. (5.7)

Vând apartament cu 2 
camere în Turda, Micro 1, 
et. 3, baie, bucătărie, gre-

sie, faianţă, cu parchet, 
izolat termic, cu C.F., 

geam termopan.
Preţ 22000 euro, 

negociabil.
Inf. la tel. 0749-969414. 

(7.10)

¤ P.F. vând ap. cu 4 camere, in-
trări separate, et. 4/4, conf. 1, uşă 
metalică, pivniţă, 2 băi, pe str. C. 
Brâncuşi nr. 202, ap. 100. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0752-452006 
sau 0264-566779. (14.14)

CASE

¤ Vând casă de odihnă în Beliş, 
P+M, antreu, ultracentral, cu uti-
lităţi, curte de 350 mp, întabula-
tă. Relaţii la tel. 0743-853630 
sau 0264-438581. (2.7)

¤ Vând parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republi-
cii, între Cireşilor şi Descartes, 
supr. 180 mp, 6 camere, offi ce, 
2 băi, garaj, depozit la subsol, 
pod, cotă parte teren de 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Tel. 
0748-111295. (2.9)

¤ P.F. cumpăr casă veche în 
Cluj, cu curte proprie. Ofer în-
tre 35000-40000 euro. Tel. 
0743-799819. (2.9)

¤ Vând în Sânnicoară, casă cu 
toate utilităţile, 100 mp, ane-
xe, vie + 3300 mp grădină, 
front la DN, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0743-285183. (5.9)

¤ Vând casă nouă, toate utili-
tăţile, la 8 km de Cluj, sau 
schimb cu apartament confort, 
în Cluj-Napoca. Inf. la tel. 
0744-394888. (5.9)

P.F. vând casă cu 2 came-
re, bucătărie, cu teren, 

supr. totală 2500 mp, în 
com. Tureni. Exclus agenţii.

Inf. la tel. 0724-134630 
sau 0723-172514.

SPAŢII

¤ P.F. vând garaj prefabricate, su-
pr. 19 mp, lângă Piaţa Mărăşti, 
str. Dorobanţilor nr. 93, amplasat 
cu poiect, impozit plătit pe anul 
2012, izolat recent, perfectă sta-
re, preţ 3800 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0764-471829. (4.9)

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 650 
mp, în Floreşti, la 100 m de 
D.N., peţ 35 euro/mp. Inf. la 
tel. 0741-571068. (1.8)

¤ Vând grădină în Becaş, panora-
mă deosebită, cu facilităţi pe te-
ren. Inf. la tel. 0741-327139. (2.7)

P.F. vând TEREN pentru 
construcţii în Şelimbăr, 

jud. Sibiu, lângă motelul 
Dracula, intravilan, 

1.175 mp, deschidere 
24 m la DN1.

Inf. la telefon 0722-562.915.

¤ Vând teren în cart. Iris, str. Fâ-
naţelor, 58000 mp, preţ 12 eu-
ro/mp. Tel. 0744-653097. (2.7)

¤ P.F. cumpăr teren agricol/fâ-
naţ, în judeţul Cluj, Alba sau 
Sălaj. Sunaţi la tel. 
0744-919927. (8.9)

ÎNCHIRIERI

OFERTE

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie ap. cu o cameră, 
situat în Mănăştur, staţia „Pri-
tax“, pe o perioadă lungă, se-
mimobilat, liber din data de 
01.10.2012. Preţul pieţei, ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (5.7)

¤ Dau în chirie pe termen lung, 
apartament cu o cameră, mobi-
lat, str. Observatorului. Fără in-
termediari. Inf. la tel. 
0741-017900. (7.7)

¤ Închiriez pe Calea Dorobanţi-
lor nr. 14-16, sc. A, et. 4, ap. 7 
(City Center), o cameră pentru 
birouri, cabinet de avocatură. 
Inf. la tel. 0744-842674 sau 
0745-356858. (4.9)

SPAŢII

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la 
subsol, în supr. de 15 mp, ul-
tracentral, intrare din curte, cu 
acces auto, pentru activităţi 
economice, necesită amenaja-
re (se scade din chirie), preţ 
100 euro, negociabil. (5.7)

¤ Închiriez pe termen lung, ga-
raj metalic în supr. de 16,5 m, 
cu rafturi metalice şi pod, chiar 
şi pentru microbuz, uşa de in-
trare 300 x 220. Inf. la tel. 
0264-643401. (8.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 

sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (4.7)

SCHIMBURI

¤ Schimb ap. cu 2 camere, cu 
trecere, în Mănăştur, cu un ap. 
cu 3 camere decomandat sau 
semidecomandat, în cart. Mă-
năştur sau Grigorescu. Tel. 
0749-260813. (5.9) 

P.F. schimb casă cu 
2 camere, bucătărie, 
cu teren, supr. totală 

2500 mp, în com. Tureni, 
cu apartament 
în Cluj-Napoca.
Exclus agenţii.

Inf. la tel. 0724-134630 
sau 0723-172514.

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. plec în Germania (Mun-
chen) la sfârşit de săptămână. 
Am trei locuri disponibile în 
maşină. Preţ 80 euro/persoa-
nă. Relaţii la tel. 0752-397165 
sau 0755-630438. (1.3)

¤ Super ofertă! Cazare Hajdus-
zoboszlo, la numai 30 RON/
persoană/noapte. Apartamen-
te cu bucătărie şi baie proprie, 
terasă, loc de parcare în curte, 
restaurante, magazine şi 
ştrand aproape. Inf. la tel. 
0742-170024. (5.7)

¤ Tineri căsătoriţi, serioşi, stu-
dii universitare, de la ţară, în-
grijim persoane în vârstă sin-
guri, contra locuinţă în Cluj-Na-
poca. Sunaţi la tel. 
0740-876853. (9.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO/MOTO

¤ Vând „Opel Vectra“, 1600 
cmc, anul 1992, benzină, roşu, 
închidere centralizată, jenţi AL, 
înmatriculată, preţ negociabil. 
Tel. 0753-380649. (2.7)

¤ Vând „VW Polo Combi“, an 
de fabricaţie 2001, 128000 km, 
preţ convenabil. Inf. la 
tel.0742-153092. (4.7)

¤ Vând ARO 10. Informaţii la 
tel. 0752-654142. (5.9)

¤ Vând ARO decapotabil 10, în 
stare perfectă de funcţionare şi 
CART – 270 cmc. Inf. la tel. 
0740-240238. (5.9)

PIESE AUTO

¤ Vând capotă, bară faţă şi far 
stânga de „Ford Fiesta“, an 
2006, preţ convenabil. Tel. 
0745-127790. (2.7)

¤ Vând diferite piese auto pen-
tru autoturism „Dacia”. Tel. 
0264-542151. (5.7)

ELECTRO

¤ Vând două motoare electrice. 
Tel. 0264-581895. (1.8)

¤ Vând aparat de masaj elec-
tric, marca „Silver Royal“, nou, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
264-591965. (5.7)

¤ Vând TV color marca „Neo“, 
model LED 1990, nou, probat, 
preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (5.9)

¤ Vând TV color „Panasonic“, 
ecran mare, defect, pentru pie-
se. Preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-597956. (5.7)

CALCULATOARE

¤ Vând calculator Windows, 
desktop, „Asus“, tastatură albă, 
aparat de multiplicat Canon 
(nou), cablurile necesare, preţ 
700 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-585569 sau 
0724-068462. (5.9)

UZ CASNIC

¤ Vând frigider, preţ 250 RON. 
Relaţii la tel. 0743-799819. (2.7)

¤ Vând frigider „Arctic“, cu 2 
uşi, pentru piese. Inf. la tel. 
0264-438581 sau 
0743-853630. (2.7)

¤ Vând chiuvetă emailată pen-
tru baie modestă, preţ 30 RON. 
Tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (2.7)

¤ Vând diferite piese de maşină 
de spălat automate, cu încărca-
re verticală „Indesit“ şi „Whirpo-
ol”. Tel. 0740901132. (4.7)

¤ Vând URGENT aspirator cu 

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. Eunicia Rotiserie S.R.L. (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite), organizează licitaţii publice pentru 
valorifi carea următoarelor bunuri:

•  proprietate imobiliară, cu aspect de spaţiu hotelier amenajat 
la standard de 3 stele, compusă faptic din Parter –recepţie, 
hol, loc servire mic-dejun, 1 ofi ciu; Etaj 1, Etaj 2 şi Mansardă 
– câte 3 camere fi ecare cu baie proprie pe nivel, 1 hol şi casa 
scării; Subsol – spaţiu de depozitare (pivniţa 1), 1 centrala 
termică (pivniţa 2) şi sală spălătorie cu uscator (pivniţa 3), 1 
WC şi 1 cabină de duş (pentru personal). Proprietatea este 
situată în Cluj-Napoca, str. Emile Zola, nr. 2, jud. Cluj – preţ 
de pornire: 1.405.500 lei (fără TVA). Menţionăm faptul că 
asupra acestui bun imobil există un litigiu, mai exact o acţiu-
ne în constatare ce face obiectul dosarului nr. 
6385/211/2012, afl at pe rolul Judecătoriei Cluj-Napoca, 
având stabilit termen de judecată în data de 27.09.2012.

•  proprietate imobiliară, cu aspect de spaţiu hotelier amena-
jat la standard de 2 stele, compusă faptic din Parter – 2 săli 
de luat masa, 1 Windfang+casa scării, debara, hol, bar, 
magazie (acum sunt spaţii comerciale închiriate către terţi); 
Etaj 1 – bucatărie, bar, receptie, hol, coridor, Etaj 1-Inter-
mediar – bucătărie, birou, cameră, hol, grup sanitar, sală 
mic-dejun, vestiar; Etaj 2 – 4 camere, 1 apartament cu 2 
camere, hol, degajament, recepţie; etaj 3 – 4 camere, 1 
apartament cu 2 camere, hol, degajament, recepţie. Pro-
prietatea este situată în Cluj-Napoca, Piaţa Mihai Viteazu, 
f.n., jud. Cluj – preţ de pornire: 1.851.000 lei (fără TVA).

•  mobilier şi echipamente pentru activitate hotelieră şi apa-
ratură de birotică – preţ de pornire: 115.400 lei (fără TVA).

Licitaţia va avea loc în data de 24.09.2012, ora 10.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se 
fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leaşi condiţii în următoarele date: 28.09.2012, ora 15.00; 
01.10.2012, ora 10.00; 05.10.2012, ora 15.00; 08.10.2012, 
ora 10.00; 12.10.2012, ora 15.00; 15.10.2012, ora 10.00; 
19.10.2012, ora 15.00; 22.10.2012, ora 10.00, respectiv 
26.10.2012, ora 15.00.

Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040, email: offi -
ce@solvendi.ro.

NOTIFICĂRI

Lichidator judiciar numit de Tribunalul Comercial Cluj, în dosar 
nr. 1192/1285/2012, anunţă deschiderea procedurii de insolven-
ţă la S.C. NICOMAR TRANS S.R.L. Luna, comuna Luna, nr. 538, 
jud. Cluj, C.I.F. 16049698, J12/140/2004.

Termen de depunere a cererilor de creanţe este 05.11.2012, 
termen tabel preliminar 26.11.2012, termenul pentru depunerea 
contestaţii 5 zile de la publicarea în BPI a tabelului preliminar, 
termen tabel defi nitiv 10.12.2012.

Relaţii la telefon: 0748-239395.

Lichidatorul judiciar al S.C. MELANDA COM S.R.L. – societate 
în faliment vinde următoarele bunuri:

Maşină de rindeluit pe 4 fete SICAR PRIMA 4 an fabricatie 2005, 
cabina de pulverizare incinta inchisa pt vopsire si lacuire, Instala-
tie de vopsire Wagner,
Centru de prelucrare lemn stratifi cat pt ferestre termopan, Presa 
hidraulica pt rame-SICAR, Compresor KAESER PREMIUM 450/90 
D. Pret 140.000 lei cu TVA inclus.

Informaţii la tel. 0755-021162.

vacuum, nou, marca „Neo”. 
Preţ negociabil. Telefon 
0264-591965. (5.9)

¤ Vând TV plasmă „All View“, 
81 mm, stare perfectă, preţ 
900 RON. Inf. la telefon 
0264-585569 sau 
0724-068462. (5.9)

¤ Vând TV color „Elcrom“, fă-
ră telecomandă, ecran de 54 
cm, stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (5.7)

¤ Vând maşină de cusut cu peda-
lă „Camelia“, funcţionabilă, even-
tual pentru piese de schimb. Preţ 
la aprecierea cumpărătorului. Inf. 
al tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (5.7)

¤ Vând maşină de cusut „Nicole-
ta“, nouă, 24 de operaţii, stare 
perfectă, preţ 400 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0264-597956. (5.7)

¤ Vând maşină de tricotat cu 
un pat, nou, preţ la aprecierea 
clientului. Tel. 0740-119939, 
0740-323779. (2.7)

¤ Vând butelie gaz de voiaj. 
Inf. la tel. 0264-581895. (7.7)

MOBILIER

¤ Vând URGENT 13 mp parchet 
melaminat, preţ 16 RON/mp. 
Tel. 0740-119939. (2.7)

¤ Vând canapele de piele unul 
de 3,4 m cu un fotoliu şi unul 
de 2,2 m cu două fotolii, stare 
foarte bună. Preţ 2700 RON. 
Inf. la tel. 0745-127790. (2.7)

¤ Vând mobilier de bucătărie, vi-
trină cu un dulap, 3 corpuri biblio-
tecă şi două fotolii, preţ total 500 
RON. Tel. 0745-127790. (2.9)

¤ Vând canapea nouă, L=1,90 m, 
l=1,18 m, rabatabilă, cu ladă de 
haină mare, cu doi tabureţi, preţ 
negociabil. Inf. la adresa Baciu, str. 
Nouă nr. 298, ap. 17. (5.5)

¤ Vând mobilă sufragerie stil 
„Madrigal“, cu sculptură din lemn, 
stare bună, maro, masă cu scau-
ne, comodă cu oglindă, vitrină, 
bar, canapea, pentru pretenţioşi, 
preţ 1500 euro, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-597956. (5.7)

¤ Vând 2 geamuri duble rezulta-
te din modifi cări la demisol şi 2 
uşi, una de exterior şi una de in-
terior, tot din transformări. Preţ 
la aprecierea cumpărătorului. 
Inf. la tel. 0740-119939. (5.9)

¤ Vând masă de birou, lemn ci-
reş, recondiţionat, cu două ser-
tare lateral şi două sertare în fa-
ţă, util şi frumos. Merită văzut. 
Preţ 700 RON, negociabil. Inf. 
la tel. 0751-399441. (9.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând colecţie de medalioane, 
picturi vechi în ulei, orologiu 
vechi. Inf. la tel. 0364-103600 
sau 0758-617290. (2.7)

¤ Vând URGENT ladă de zestre 
de peste 100 de ani, în stare bu-
nă. Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

DIVERSE

¤ Vând obiecte decorative din 
lemn, cu instalaţie electrică de-
taşabilă, căsuţe, corăbii, castele, 
cutii. Pot fi  folosite şi ca jucării. 
Inf. la tel. 0264-443319 sau 
0744-690309. (3.8)

¤ Vând borcane de toate mărimi-
le şi damigene. Tel. 0264-590688, 
după ora 20. (3.9)

¤ Vând pianină nouă, veselă 
de argint de 6 persoane, servi-
ciu de masă de 12 persoane. 
Inf. la tel. 0364-103600 sau 
0758-617290. (2.7)

¤ Vând 2 buc aspensoare pen-
tru udat grădină, 100 ml. Tel. 
0264-542151. (4.7)

¤ Vând 3 damigene, una de 
50 l şi două de 25 l. Tel. 
0746-098084 sau 
0364-405772. (5.9)

¤ Vând masă de biliard. Preţ 1000 
euro. Tel. 0751-044086. (5.7)

¤ Cumpăr frigider mare, colţar ma-
re, sobă de teracotă, masă mare 
de 12 persoane, 6 scaune cu spă-
tar înalt. Tel.0741-314729. (5.7)

¤ Cumpăr bicicletă second-hand 
MTB, în stare de funcţionare. 
Tel. 0744-919927. (5.7)

¤ Vând bicicletă de damă şi foar-
fecă electrică de tăiat gard viu. 
Inf. la tel. 0264-581895. (5.7)

¤ Vând cort de două persoane, 
albastru şi sac de dormit, în 
stare bună. Preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (5.9)

¤ Vând URGENT ţuică de prune 
de 53°, şi coniac de 47°, canti-
tăţi limitate până la 20 l. Preţ 
250 RON pentru ţuică şi 300 
RON pentru coniac. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

MATRIMONIALE

¤ Tânăr, ochi verzi, serios, tan-
dru, cu simţul umorului, caut 
d-nă/d-ră, în vederea unei relaţii 
de prietenie. E-mail: marin_chi-
ra_2801@yahoo.com (5.5)

¤ Bărbat văduv, 62/170/79, do-
resc să cunosc o femeie în jur de 
55 de ani, fără obligaţii, să fi e 
drăguţă şi nu grasă. Sunaţi la 
tel. 0364-807557, seara sau 
0771-240548. (5.5)

DONAŢII

¤ Primesc prin donaţie calorife-
re din fontă, de înainte de 
1990. Tel. 0751-654142. (5.7)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006, cu modifi cările şi 
completările ulterioare şi Ord. 
1798/2007, FRIGOCRIN S.R.L. 
anunţă începerea demersurilor 
în vedeerea obţinerii autorizaţi-
ei de mediu pentru obiectivul 
„Punct de lucru din localitatea 
Cluj-Napoca, Calea Baciului nr. 
179B.“ Eventualele sugestii şi 
reclamaţii se vor depune la se-
diul A.R.P.M. Cluj-Napoca, Calea 
Dorobanţilor nr. 99, zilnic între 
orele 8.00 si 16.00. (1.1)

URBANISM

¤ BARATOSI TIBOR anunţă iniţi-
erea Planului urbanistic de de-
taliu (PUD) pentru obiectivul 
„PUD: Construire ansamblu 3 
cabane P+E, str. Carpenului 
F.N.“ Consulatrea publicului se 
poate face în cadrul Primăriei 
Cluj-Napoca, compartimentul 
Strategii Urbane, cam 62. (1.1)

PIERDERI

¤ Pierdut Autorizaţie de Liberă 
Practică Medicală, numărul 
13815, pe numele GREC LIANA 
MIRELA, asistent medical princi-
pal. O declar nulă.

¤ Casa de Insolvenţă TRANSIL-
VANIA SPRL, cu sediul în 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţi-
lor, nr. 48, et. 6, în incinta Silver 
Business Center, jud. Cluj, în-
matriculată la Registrul Societă-
ţilor Profesionale al U.N.P.I.R. 
sub nr. RSP 0253/31.12.2006 
şi în Tabloul U.N.P.I.R. sub nr. 
2A0095/31.12.2006, având CIF 
RO 21057514, reprezentată de 
Av. Vasile Godînca Herlea seni-
or partner, în calitate de lichida-
tor al S.C. ING Service Center 
Europe S.A., cu sediul în Mun. 
Cluj-Napoca, Amera Tower, Ca-
lea Baciului, nr. 2 4, etaj 10, ap. 
47, Jud. Cluj, având numar de 
înmatriculare la Registrul Co-
merţului J12/681/2010 şi cod 
unic de înregistrare 26837103, 
declară pierdut certifi cat consta-
tor nr. 97100/13.08.2010 pri-
vind sediul debitoarei ING Ser-
vice Center Europe SA.
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de două anunţuri de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. 
Depune TALONUL DE MICA PUBLICITATE la sediul redacţiei, 
str. Republicii nr. 109, Et. 1 sau librăria BIBLOS (standul de 
ziare) – P-ţa A. Iancu nr. 13 (lângă „alimentara sănătăţii“)
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8,4 x 5 cm sau 8,4 x 8,4 cm

numai de atât ai nevoie numai de atât ai nevoie 
ca să-ţi prezinţi firmaca să-ţi prezinţi firma

şi să-ţi faci cunoscută afacerea, 
clujenilor şi nu numai!
Sună acum la 0264-597.703 şi „cartea 
de vizită” a firmei tale poate apărea 
chiar de mâine, timp de 20 de zile.

NOI ÎŢI OFERIM NOI ÎŢI OFERIM 
CEEA CE-ŢI DOREŞTI!CEEA CE-ŢI DOREŞTI!

TVR 1

7:00 Jurnal matinal (2012, emi-
siune informativă)

9:00 Legendele palatului: con-
cubina regelui (sud cor., 2010, 
s, episodul 69-70)

10:30 Omul şi timpul (reluare)

11:50 Pe scurt despre orice

12:00 Bebe magia (2010, emi-
siune informativă)

12:30 Crucea Roşie

12:40 Legendele palatului: 
Prinţesa Ja Myung (sud cor., 
2009, serial romance, episodul 
7) (reluare)

13:20 Legendele palatului: 
Prinţesa Ja Myung (sud cor., 
2009, serial romance, episodul 
8) (reluare)

14:00 Jurnalul TVR (2012, emi-
siune informativă)

14:45 Interes general (talk 
show)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

16:42 Crucea Roşie

16:45 Lozul cel mare (live)

17:35 Legendele palatului: 
Prinţesa Ja Myung (sud cor., 
2009, serial romance, episodul 
9-10)

18:53 Jurnalul TVR (2012, emi-
siune informativă)

20:00 Jurnal plus (live)

21:00 Crucea Roşie

21:05 Omul din umbră (engl., 
2008, s. thrill.)

22:00 Apocalipsa: Al Doilea 
Război Mondial (s. doc., episo-
dul 6)

23:10 Camp Hell (sua, 2010, 
dramă)

0:55 Incoruptibilul (sua, 2005, 
acţiune) (reluare)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)

10:50 Vânătoarea de comori 
(ger. fra. sua, 1999, f. s. avent.)

11:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(reality show)

13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(reality show)

16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show) 
(live)

19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

20:30 Next Top Model by Cătă-
lin Botezatu (2012, emis. con-
curs)

22:30 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)

0:30 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

PRO TV

6:00 Happy Hour (2007, diver-
tisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV

10:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4328) (r.)

11:00 Viaţa în Africa (engl., 
2006, s, sezonul 3, episodul 5) 
(reluare)

12:00 Viaţa în Africa (engl., 
2006, s, sezonul 3, ep. 6) (r.)

13:00 Ştirile Pro TV

13:45 Lava ucigaşă (sua can., 
2008, f. de cat.)

16:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4329)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour (2007, di-
vertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:00 Fotbal: Stuttgart Steaua

22:00 Ştirile Pro TV

22:30 Dragoste şi un glonţ 
(sua, 2002, acţiune)

0:30 Ştirile Pro TV (reluare)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Aliye. Fără copiii mei, nici-
odată! (tur., 2004, s)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 Înainte de sfârşit (tur., 
2007, s)

16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei (emisiune in-
formativă)

19:00 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)

20:00 Roata Norocului (2012, 
emis. concurs)

22:00 Faci faţă, faci bani (2010, 
reality show) (reluare)

23:00 Ştirea zilei (emisiune in-
formativă)

23:15 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă) (reluare)

0:15 Drept la ţintă (2010, mag. 
de div.) (reluare)

ACASĂ TV

8:00 Un colţ de rai (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Dragoste la indigo (mex., 
2011, s) (reluare)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Refugiul (mex., 2012, s. 
dramă) (reluare)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Abisul pasiunii (mex., 
2012, s. dramă) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Demon şi înger (sua, 
2009, s)

15:30 Fructul oprit (mex., 
2009, s)

16:30 Poveştiri adevărate (emi-
siune informativă)

17:30 Un colţ de rai

18:30 Dragoste la indigo 
(mex., 2011, s)

19:30 Refugiul (mex., 2012, s. 
dramă)

20:30 Abisul pasiunii (mex., 
2012, s. dramă)

22:00 Cancan TV (2012, mag. 
de div.)

0:30 Poveştiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

1:30 Demon şi înger (sua, 
2009, s) (reluare)

PRIMA TV

6:30 Urmărire fatală (sua, 
2004, thrill.) (reluare)

8:30 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style, sezo-
nul 2, episodul 4)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Viaţa dublă a lui Eleanor 
Kendall (can., 2008, polit.)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com.)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Focus Monden (2009, di-
vertisment) (reluare)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 2) (reluare)

15:30 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style, sezo-
nul 2, episodul 4) (reluare)

16:00 Cireaşa de pe tort (2008, 
reality show)

17:00 Trăsniţii (s. com., sezonul 
19, episodul 7) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort (2008, 
reality show)

20:30 Cumpăr, închiriez bărbat 
(ger., 2008, com.)

22:15 Trăsniţii (s. com., sezonul 
19, episodul 8)

23:15 Focus Monden (2009, di-
vertisment)

23:45 Cumpăr, închiriez bărbat 
(ger., 2008, com.) (reluare)

1:30 Focus (reluare)
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Clujenii sunt invitaţi să 

ia parte între 21 şi 23 

septembrie la prima edi-

ţie a competiţiei de stre-

etball „Trofeul BeSport”, 

organizat de BeSport şi 

găzduit de clubul sportiv 

Fabrica de Sport.

Evenimentul se adresea-

ză tuturor celor care doresc 

să practice baschetul într-un 

cadru organizat, profesionişti 

şi amatori deopotrivă, fără 

limită de vârstă. Asta pen-

tru că scopul principal al eve-

nimentului este promovarea 

sportului, cu predilecţie a 

baschetului, în societate şi, 

mai ales, în rândul adoles-

cenţilor.

Un turneu pentru toţi 
iubitorii de baschet

„Ţinând cont de faptul că 

oraşul Cluj are o tradiţie de 

peste 50 de ani în baschet, 

ne dorim ca acest eveniment 

să devină, în timp, o com-

petiţie anuală şi importantă 

în agenda sportivă clujeană. 

Pentru această primă ediţie 

ne aşteptăm la peste 200 de 

participanţi la cele 4 catego-

rii ale turneului”, au decla-

rat Claudiu Trinca şi Mihai 

Vidican, organizatorii „Tro-

feului BeSport”.

Înscrierile în competiţie 

se pot face până astăzi, 20 

septembrie, la Sala Sportu-

rilor, în intervalul orar 

17:00-20:00, şi la Fabrica de 

Sport (pe strada Tudor Vla-

dimirescu, în continuarea 

străzii Tăietura Turcului, spre 

Calea Baciului), între orele 

12:00 şi 20:00. Pentru cei 

din alte localităţi sau în ca-

zuri excepţionale, înscrieri-

le se pot face şi trimiţând 

un e-mail la adresa besport.

cluj@gmail.com. În total se 

vor putea înscrie 18 echipe 

pentru fiecare din cele 6 ca-

tegorii: sub 14 ani (o com-

petiţie – mixt), 14-17 ani 

(două competiţii, fete şi bă-

ieţi), 17-35 ani (două com-

petiţii, fete şi băieţi), peste 

35 ani (o competiţie – mixt).

Arbitri din Federaţia 
Română de Baschet

Echipele vor avea 3 jucă-

tori, plus unul de rezervă, fi -

ind acceptaţi si jucătorii le-

gitimaţi (jucător cu drept de 

joc în competiţiile naţionale 

de baschet). Regulile de joc 

vor fi  cele din competiţiile in-

ternaţionale de streetball, iar 

arbitrii fac parte din brigada 

ofi cială a Federaţiei Române 

de Baschet. Pe lângă compe-

tiţia propriu-zisă, participan-

ţii se vor putea înscrie la di-

ferite concursuri conexe: 

aruncări de 3 puncte, precum 

şi un concurs de slam-dunk. 

De asemenea, în seara de 22 

septembrie, după încheierea 

competiţiilor zilei, va fi  orga-

nizată o petrecere pentru toţi 

cei prezenţi.

Taxa de participare pen-

tru o echipă formată din 3 

persoane + o rezervă este 

de 30 de lei la competiţiile 

sub 18 ani şi de 40 de lei la 

competiţiile peste 18 ani. 

Pentru concursul de aruncări 

de 3 puncte, taxa de partici-

pare e de 6 lei, în timp ce la 

concursul de slam-dunk în-

scrierea e gratuită.

Vor exista premii pentru 

fi ecare categorie în parte, iar 

participanţii vor primi premii 

surpriză oferite de organiza-

tori şi parteneri. Mai multe 

detalii despre acestea, cât şi 

despre „Trofeul BeSport”, pot 

fi  găsite pe site-ul ofi cial de-

dicat evenimentului: www.

trofeul-besport.wix.com/cluj.

Turneu de baschet în Gruia
Între 21 şi 23 septembrie, amatorii de baschet pot participa la prima ediţie a „Trofeului BeSport”.

PUBLICITATE

ANUNŢ DE INTERES PUBLIC
R.A. Termofi care Cluj-Napoca începe pregătirile pentru sezonul rece 2012-2013.
În acest sens, în perioada 24-29 septembrie 2012 sunt programate probele tehnologice aferente furni-
zării agentului termic.
Pentru realizarea acestor lucrări în condiţii de siguranţă, asociaţiile de proprietari şi persoanele fi zice sunt 
rugate să fi nalizeze toate lucrările afl ate în derulare pe instalaţiile interioare şi să se asigure de corecta 
funcţionare a acestora.

Calendarul de lucrări:
24 septembrie 2012

-  Mănăştur: Govora, Calea Mănăştur, Primăverii, Calea Floreşti, Mehedinţi, Bucegi, Ciucaş, Parâng;
- Grigorescu: Donath, Al.Vlahuţă, Stefan Mora, JJ Rousseau, Haţeg;
-  Gheorgheni: Detunata, Meseş, Unirii, Băiţa, Scărişoara, Băişoara, Bizuşa, Liviu Rebreanu, Slănic, Ti-

neretului;
-  Mărăşti: Anina, Inului, Grădinarilor, Fabricii de Zahăr, Trotuşului, A.Vlaicu, Fabricii, Ialomiţei, Teleor-

man, Cernei;
- Centru: I.P.Voiteşti, Iaşilor, Mihai Viteazul, Ploieşti, 21 Decembrie 1989;
-  Zorilor: Pădurii, Lunii, Observatorului, Gh.Dima, Pasteur, Mestecenilor, Trascăului, Viilor, Zorilor, 

Rapsodiei.
25 septembrie 2012

-  Mănăştur: Arinilor, Tăşnad, Porţile de Fier, Taberei, Calea Floreşti, Padin, Gr.Alexandrescu;
- Grigorescu: Fântânele, Donath, Miraslău;
-  Gheorgheni: Albac, Răşinari, Septimiu Albinii, Simion Stefan, Arieşului, Padiş, C-tin Brâncuşi, Alver-

na, Muscel;
-  Mărăşti: Bârsei, Ciocârliei, Fabricii, 21 Decembrie 1989, Calea Bucureşti, Lacul Roşu, Fabricii, Rovine;
- Centru: I.L.Caragiale, Horea, Craiova, Burebista;
- Zorilor: Jupiter, Meteor, Calea Turzii, Observatorului.

26 septembrie 2012
-  Mănăştur: Agricultorilor, Gârbău, Bucium, Gr.Alexandrescu, Retezat, Negoiu, Micuş, Padin, Mehe-

dinţi, Borşa, Vidraru, Moldoveanu, Peana, Primăverii, Răvaşului, Calea Floreşti, Ciobanului;
- Grigorescu: Petuniei, Al.Vlahuţă;
-  Gheorgheni: Snagov, Borsec, Unirii, Herculane, Răşinari, Albac, Albinii, Arieşului, Padiş, C-tin Brân-

coveanu, Godeanu, Arieşului, Pietroasa, Bistriţei, N.Pascaly, N.Titulescu;
-  Mărăşti: Venus, A.Vlaicu, Dorobanţilor, T.Mihali, Gorunului, H.Barbusse, Scorţarilor, Cernavodă, 

Gh.Lazăr, Calea Bucureşti, Buftea, 21 Decembrie 1989, Bibliotecii, P-ţa Mărăşti;
- Centru: P-ţa Abator;
- Zorilor: Gh.Dima, Zorilor, Castanilor, Tatra, Pasteur, Luceafărului, Observatorului;
- Gruia: 16 februarie, Migdalului, Vânătorului.

27 septembrie 2012
-  Mănăştur: Mehedinţi, Cioplea, Moldoveanu, Borşa, Vidraru, Retezat, Negoiu, Bâlea, Ion Meşter, 

Mogoşoaia, Izlazului, Bucegi, Câmpului, Rucăr, Peana, Primăverii, Gr.Alexandrescu, Arinilor, Brateş, 
Tăşnad, Calea Floreşti;

-  Grigorescu: Donath, JJ Rousseau, Haţeg, Tecuci, Al.Vlahuţă, Bihorului, Fântânele, Stefan Mora, Buzău;
-  Gheorgheni: Borsec, Herculane, Unirii, Albinii, N.Titulescu, Muncitorilor, Iugoslaviei, Liviu Rebrea-

nu, Tache Ionescu, N.Pascaly, Cipariu, C-tin Brâncuşi;
-  Mărăşti: Dâmboviţei, A.Vlaicu, Fabricii de Zahăr, Tribunu Vlăduţiu, Teleorman, Molnar Piuaru, Co-

jocnei, Dejului, Răsăritului, Cojocnei, B-dul Muncii;
- Centru: P-ţa Stefan cel Mare

28 septembrie 2012
-  Mănăştur: Parâng, Bucegi, Câmpului, Mogoşoaia, Ion Meşter, Almaşului, Calea Mănăştur, Bucium, 

Gr.Alexandrescu, Gârbău, Primăverii, Plopilor, Sesului, Firiza, Tarniţa, Splaiul Independenţei, Uzinei 
Electrice;

- Grigorescu: Donath, Bucura, 1 Decembrie 1918, Ciortea, Fântânele;
- Gheorgheni: Vaida Voevod, Herculane, Snagov, Unirii;
-  Mărăşti: Venus, Tineretului, Dorobanţilor, Năsăud, 21 Decembrie 1989, T.Mihali, Slatina, A.Vlaicu, 

Streiului, Nirajului, Tulcea, Mureşului, Dunării, Oltului, Brăila, Jiului.

Pentru buna desfăşurare a acestor activităţi şi în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea 
325/2006, începând cu data de 20 septembrie 2012, RA Termofi care Cluj-Napoca nu mai preia cereri 
de debranşare de la sistemul centralizat.




